



# Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Чебоксарская ПРАВДА

10 января 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№1 (1239)

Сто лет назад, 21 января 1924 года не стало вождя мирового пролетариата Владимира Ильича Ленина. В память о нём 21 января Чувашский реском совместно с Чебоксарским горкомом КПРФ организуют в Чебоксарах церемонию возложения цветов к памятнику В.И. Ленину на площади Республики. Начало в 11 часов.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о работе VI совместного Пленума Комитета и КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ



● На переднем плане слева направо орденосцы – М.Н. Семёнов, В.Х. Сорокин, Н.В. Селиванов.

27 декабря 2023 года в Чебоксарах прошёл VI совместный Пленум Комитета и КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ. В его работе участвовали члены и кандидаты в члены рескома, приглашённые товарищи.

По сложившейся традиции вначале прошла церемония награждения отличившихся по итогам работы за год. Первый секретарь Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ А.М. Андреев вручил ордена ЦК КПРФ «Партийная доблесть» первому секретарю Красночетайского райкома партии Г.С. Патьянову и первому секретарю Батыревского райкома КПРФ Н.В. Селиванову. Г.С. Патьянову в связи с 70-летием А.М. Андреев также вручил часы с партийной символикой. Орден ЦК КПРФ «За заслуги перед партией» удостоились первый секретарь Яльчикского райкома партии А.А. Тимофеев (ему в связи с 85-летием А.М. Андреев также вручил часы с партийной символикой), первый секретарь Аликовского райкома КПРФ В.Х. Сорокин, секретарь рескома, председатель республиканской организации ветеранов Групп Советских войск в Германии и странах Варшавского Договора М.Н. Семёнов и директор Музея СССР Н.М. Адёр. Почётной грамотой рескома отмечена работа члена Мариинско-Посадской ТИК от КПРФ З.Н. Лютиной.

Лучшим партийным отделением республики признано Аликовское местное отделение. Ему был вручен переходящий вымпел. Второе и третье места заняли Чебоксарское и Красночетайское местные отделения.

Пленум рассмотрел следующие вопросы: «О задачах Чувашского республиканского отделения КПРФ по выполнению Постановления третьего этапа XVIII Съезда КПРФ «О задачах партии в избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации» и «Об утверждении плана работы Чувашского республиканского отделения КПРФ на первое полугодие 2024 года».

С докладом по первому вопросу выступил руководитель республиканской партийной организации А.М. Андреев. С докладчиком был председатель КРК Чувашского

республиканского отделения КПРФ М.Ф. Редькин. В прениях выступили товарищи Е.А. Палитов, Н.В. Селиванов, Н.М. Адёр, А.М. Швецов, А.Н. Радиченко.

По рассмотренному вопросу Пленум принял соответствующее Постановление (выдержки из него читайте на 2-й стр.).

Пленум утвердил план работы Чувашского республиканского отделения КПРФ на первое полугодие 2024 года.

Пресс-служба  
Чувашского рескома КПРФ.



● Вручение орденов Н.М. Адёру, А.А. Тимофееву и Г.С. Патьянову.



Уважаемые соотечественники, товарищи и друзья!

В эти по-детски волнующие новогодние дни каждый размышляет о счастье и надеется на лучшее. Именно поэтому нас не оставляет чувство сопричастности к главному событию последних двух лет – специальной военной операции. Это закономерно и справедливо. Искренне откликаться на ключевые события в жизни Отечества – такова традиция нашего многонационального народа. Без Победы над неонацизмом нам не добиться благополучия и радости в каждой семье.

В эти новогодние дни все мы подводим итоги того, что уже обдумано, сделано, достигнуто и, конечно, строим планы на будущее. 2023-й год стал ещё одной важной страницей нашей общей истории. В памяти каждого он останется годом тревог и испытаний, надежд и несокрушимой веры в грядущую Победу.

В это суровое для России время мы вновь почувствовали себя великой страной и могучим народом. Ощутили гордость за свою Армию и Флот. Осознали ответственность не только за свою судьбу, но и за судьбу мира, за настоящее и будущее нашей столь хрупкой планеты.

Для нас, коммунистов, прошедший год был годом 30-летия возрождения Коммунистической партии Российской Федерации. За три прошедших десятилетия мы накопили богатый и разнообразный опыт борьбы и созидания.

Мы гордимся успехами в развитии российских регионов под руководством наших товарищей - Анатолия Локтя, Андрея Клычкова, Валентина Коновалова, Алексея Русских.

Мы, коммунисты, усиленно помогаем фронту. Направляем гуманитарные конвои на поддержку многострадального Донбасса. Подставляем плечо жителям Новороссии, которые мужественно преодолевают военное лихолетье.

Мы готовимся к 100-летию памяти Владимира Ильича Ленина – величайшего мыслителя и основателя советского государства. Время полностью подтвердило истинность и силу его идей. Сегодня всё ярче высвечивается грандиозность его крылатых мечтаний и грандиозных свершений. Это обязывает нас решить главную задачу – достойно распорядиться гениальным советским наследием, достижениями ленинско-сталинской модернизации. Мы призваны уберечь новые поколения от либерального скептицизма и ополчения героических начинаний нашего народа. Свершённый под началом Ленина прорыв в деле освобождения человечества от гнёта капитализма навсегда останется величайшим достоянием мировой истории.

Дорогие друзья! Давайте пожелаем, чтобы Новый год приблизил нас к воплощению самых светлых идеалов справедливости, народовластия, социализма! Пусть для всех нас он будет отмечен большими Победами! Пусть укрепляет наши сердца вера в Человека, в превосходство разума и великую силу добра, в светлое будущее наших детей и внуков! Пусть помогает нам убеждённости в том, что человеческий талант и стремление народов к справедливости станут залогом преобразования мира на самых светлых началах!

С Новым 2024 годом, дорогие товарищи, друзья и соратники! Сил и уверенности вам в нашем правом деле!

Мужества, стойкости и удачи нашим доблестным бойцам и всем борцам с неонацизмом!

Больших и светлых надежд нашим близким! Радостных песен и вкусных гостинцев нашим детям!

Неизменной веры в торжество дружбы и справедливости, мира и благополучия всем нам!

Пресс-служба ЦК КПРФ.



Вчера, 9 января Центризбирком России зарегистрировал кандидатом на должность Президента Российской Федерации Н.М. Харитонову – представителя КПРФ.

## Народные указы кандидату в президенты

Пленум Чувашского рескома КПРФ принял решение обратиться к кандидату на должность Президента Российской Федерации от нашей партии товарищу Николаю Михайловичу Харитонову с народными указами от избирателей, составленными по общероссийским и региональным проблемам.

На пленуме уже были озвучены первые три пункта: вернуть городу-герою Волгограду его историческое имя Сталинград; восста-

новить в Москве знаменитый памятник Ф.Э. Дзержинскому; закрыть пресловутый Ельцин-центр в Екатеринбурге.

Присоединиться к народным указам, дать свои предложения и пожелания может каждый желающий. Для этого нужно обратиться в местные комитеты КПРФ, редакцию газеты «Чебоксарская правда», а также на электронную почту Чувашского республиканского отделения КПРФ – krfchuv21@mail.ru.

## Выдержки из ПОСТАНОВЛЕНИЯ

### VI совместного Пленума Комитета и КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ

Заслушав и обсудив доклад первого секретаря Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреева, Пленум отмечает, что избирательная кампания по выборам Президента Российской Федерации проходит в особых условиях. Вставшие перед Россией вызовы требуют от партии максимальной ответственности, решительности и мобилизованности.

Пленум постановляет:  
– Чувашскому республиканскому отделению КПРФ считать своей важнейшей задачей на ближайший период участие в выборах Президента РФ, назначенных на 15-17 марта 2024 года.  
– Комитету Чувашского республиканского отделения политической партии КПРФ, комитетам местных отделений КПРФ, первич-

ным отделениям КПРФ и каждому коммунисту самым энергичным образом включиться в проведение избирательной кампании. Развернуть активную работу, нацеленную на поддержку выдвинутого кандидата, добиваться консолидации широкого спектра общественно-политических сил в его поддержку. Обеспечить своевременный выпуск и эффективное распространение агитационных

материалов.  
– В ходе проведения избирательной кампании настойчиво пресекать факты нарушения избирательного законодательства, добиваясь проведения честных и справедливых выборов. Использовать пропагандистские возможности, предоставляемые избирательной кампанией, для роста рядов партии и укрепления влияния КПРФ в обществе.

## ПОДВЕЛИ ИТОГИ ГОДА И НАМЕТИЛИ ЗАДАЧИ НА ПЕРСПЕКТИВУ

30 декабря общее собрание актива Алатырского городского отделения КПРФ и сторонников Компартии подвело итоги 2023 года и определилось с целями и задачами на предстоящий год.

А началось всё с вручения заслуженных наград. Почётные грамоты и благодарности горкома КПРФ за успешную работу получили коммунисты Галина Антошина, Лариса Вавилова, Зинаида Зеленова, Юлия Касаткина, Александр Киреев, Владимир Лукишин, Владимир Морозов, Александр Чегуров и руководитель местного отделения Общероссийского движения «За новый социализм» Рафаил Ибрагимов. Благодарственных писем удостоились предприниматель и пчеловод Сергей Веряскин, который вместе с группой жителей Алатырского района активно борется против загрязнения окружающей среды; сторонники КПРФ - дед и внук Александр и Константин Кирилловы, регулярно перечисляющие денежные пожертвования и отправляющие тёплые вещи российским воинам, участвующим в СВО на Украине; Виктор Колганов, передавший на фронт личный санитарный УАЗ, член КПРФ Елена Жесткова.

Алатырцу Валерию Шаронову, решившему отправиться добровольцем



в зону специальной военной операции, под аплодисменты и добрые напутствия присутствующих были вручены недостающие элементы экипировки, помощь и содействие в приобретении которых ему оказали Чувашский реском и Алатырский горком КПРФ.

Первый секретарь горкома КПРФ Лариса Вавилова и секретарь ГК Компартии по идеологии, агитации и информполитработе Александр Киреев поздравили всех со 101-й годовщиной со дня образования нашей великой Родины - СССР, коснулись ключевых достижений советской эпохи, равных которым нет и поныне, и перешли к основным вопросам повестки дня. Прежде всего, они сообщили о результатах третьего этапа XVIII Съезда КПРФ, рассказали о выдвинутом кан-

дидате в президенты России от коммунистов и левопатриотических сил Николае Харитонове, напомнили об обязательной учёбе для наблюдателей и членов УИК от КПРФ, запланированной горкомом партии на январь-февраль 2024 года.

Выступавшие подчеркнули, что горком оперативно реагировал на обращения граждан, постоянно проводил массовые акции, приуроченные к праздничным, памятным и юбилейным датам, вёл сбор вещей для малоимущих семей и бойцов СВО, выступал в защиту памятников истории и культуры, против так называемого «благоустройства» алатырских дворов, улиц и социально значимых объектов, ведущего к непоправимой утрате городом своего привычного и привлекательного архитектурного и

природного облика, заменяемого на неприглядные «каменные джунгли». В новом году представителям КПРФ в Алатыре необходимо закрепить начатое, успешно провести избирательную и собственную отчётно-выборную кампанию, и наметить план дальнейших действий.

На собрании также обсуждалась социально-экономическая обстановка в Алатыре. Было обращено внимание на то, что общее положение дел, несмотря на бодрые официальные заявления местных властей в электронных и печатных СМИ, продолжает ухудшаться. О какой бы сфере ни шла речь: будь то медицина, ЖКХ, экономика, экология и так далее. С чем КПРФ категорически не может и не хочет смириться.

Завершилось собрание вручением новогодних подарков - календарей от Всероссийского созидательного движения «Русский Лад» и Чувашского республиканского отделения КПРФ, пакетов с символикой коммунистической партии, спецвыпуска газеты «Набат в Чувашии», посвящённого 105-летию установления Советской власти в Алатыре, 100-летию местной и региональной пионерии и 30-летию создания городского отделения КПРФ.

Александр Киреев.

## На пленумах комитетов местных партийных отделений

Под занавес уходящего года, 29 декабря Батыревский райком КПРФ провёл свой очередной VI пленум. Обсуждался один вопрос: об итогах 2023 года и задачах партии на предстоящих президентских выборах в России.

Первый секретарь райкома Николай Селиванов подробно остановился на итогах уходящего года. Большую часть доклада он посвятил недостаткам и слабостям своей партийной организации. Критическое содержание доклада обусловило и активность выступающих.

Принятое постановление в целом отражало конструктивный настрой выступающих. Николай Селиванов обратился к товарищам по партии с предложением о необходимости и возможности вернуть райкому былую славу, как главного зве-

на «красного пояса», когда в 2004 году на президентских выборах избиратели деревни Бакашево подавляющим большинством голосов проголосовали за коммуниста Николая Михайловича Харитонову. Вот почему эту деревню переименовали в деревню Харитоновка.

Участники пленума почтили минутой молчания память ушедших из жизни товарищей. По сложившейся традиции на пленуме состоялись приём в партию и награждение. Николай Селиванов вручил партийный билет товарищу Владимиру Горшкову, ордена ЦК КПРФ «За заслуги перед партией» – товарищам Владимиру Антонову, Александре Иголкиной и Рамилю Шарафутдинову. Вручая высшие партийные награды, Николай Селиванов сказал: «Все они разные, и по фамилии, и по партийному стажу, и по полу, но их объединяет непременно одно – отношение к партии, к жизни и к товарищам. Наградили их заслуженно».

В повестку пленума входило утверждение положения об именных флагах первичных партийных отделений КПРФ, как одной из действенных мер поощрения и стимулирования первичек. Именных флагов удостоились первичные отделения Малоарабузинское, Сигачское, Шаймурзинское, Татимьяшское, Первомайское и Батыревское.

Батыревский райком КПРФ.



29 декабря 2023 года прошло заседание пленума Шумерлинского горкома КПРФ. На него, кроме членов горкома, были приглашены секретари первичных отделений, представители общественных организаций и воинского братства. Пленум был посвящён подведению итогов уходящего года и определению задач на 2024 год.

В своём докладе первый секретарь горкома А.М. Швецов проанализировал работу комитета, выделил наиболее важные мероприятия, в которых участвовали коммунисты и их сторонники. Он также отметил подвижки, которые произошли в работе по приёму в партию, сбору членских взносов и подписке на партийные печатные издания. Говоря о задачах на предстоящий год, Анатолий Михайлович сделал акцент на выборах президента России, на которые от КПРФ идёт Н.М. Харитонов. Важно подготовиться и к проведению отчётно-выборной конференции городского комитета партии.

Выступавшие в прениях поделились своими мнениями по улучшению работы горкома.

По предложению бюро горкома пленум утвердил новую структуру партийной организации, связанную с объединением города Шумерли с муни-

## На пленумах комитетов местных партийных отделений

Окончание. Начало на 2-й стр.



ципальным округом. Также были утверждены штаб выборной кампании и план работы горкома на 2024 год.

Завершился пленум награждением отличившихся товарищей. А.М. Швецов вручил им юбилейные медали, почётные грамоты и благодарности за активное участие в партийной жизни горкома, пожелал всем успехов в новом году.

**Шумерлинский горком КПРФ.**

28 декабря на пленуме Аликковского райкома КПРФ обсуждались решения третьего этапа XVIII Съезда КПРФ и VI совместного Пленума Комитета и КРК Чувашского республиканского отделения КПРФ. Коммунисты одобрили кандидатуру Н.М. Харитоновой, выдвинутого партийным съездом в качестве кандидата на должность Президента РФ.

2023-й год в России был объявлен Годом педагога и наставника. На пленуме был рассмотрен вопрос о знаменитом чувашском педагоге И.Я. Яковлеве. С докладом о его 175-летию со дня рождения выступила ветеран партии, комсомола и педагогики Х.Г. Максимова. Коммунисты наметили также мероприятия, приуроченные к Году семьи, каковым объявлен 2024-й год.

Первый секретарь райкома КПРФ Вячеслав Сорокин провёл процедуру награждения отличившихся активистов. Почётных грамот Чувашского рескома партии удостоились Николай Васильев, Владимир Димитриев, Николай Семёнов, Ирина Кучина. Почётной грамотой райкома отмечены за услуги Анатолия Маркитанова.

**Аликковский райком КПРФ.**



На снимке: Вручение ордена «За заслуги перед партией» Х.Г. Максимова.

## Первое заседание бюро

9 января в Козловке состоялось первое в этом году заседание бюро Комитета местного отделения КПРФ. В его работе приняли участие коммунисты и представители дружественных общественных организаций.



В начале работы первый секретарь райкома И.Е. Кузнецов вручил партийный билет жителю города, недавно вступившему в ряды КПРФ.

Местные коммунисты обсудили итоги партийной работы за прошлый год и утвердили основные направления деятельности на 2024 год. Также участники заседания обсудили подготовку к выборам Президента РФ.

Бюро наметило провести 23 января заседание дискуссионного политического клуба «Товарищ» по теме: «Ленин в моей памяти».

**Марат Волгин.**

## В КУГЕСЯХ И ИШЛЕЯХ ПОДВЕЛИ ИТОГИ КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ НОВОГОДНЮЮ ИГРУШКУ



В селе Ишлеи Чебоксарского района прошёл традиционный предновогодний конкурс на лучшую новогоднюю игрушку.

В конкурсе приняли участие воспитанники детского сада «Буратино» и учащиеся Ишлейской средней общеобразовательной школы. Все участники получили дипломы, а призёров конкурса наградили сладкими новогодними подарками.

Такой конкурс уже не первый год организует депутат Госсовета Чувашии, президент Спортивно-патриотического клуба «Барс» Александр Андреев и помощник депутата Татьяна Уворотова.

Аналогичные конкурсы были организованы депутатом в школах и детсадах центра муниципального округа – посёлка Кугеси. Среди всех призёров конкурсов был проведён суперфинал. Его победителей поощрили вручением ценных подарков. За первое место Роману Иванову вручили смартфон, за второе Алексею Николаеву – электронные часы, за третье Валерию Афанасьеву – музыкальную колонку.

Клуб «Барс» также объявил конкурс на лучший новогодний костюм. Его итоги будут подведены 31 января.

**Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.**



## КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 25 декабря ЦК КПРФ и Общероссийский Штаб протестного движения, с деятельным участием депутатской фракции КПРФ, региональных отделений партии, трудовых коллективов Подмоскovie, отправили в новые российские территории Новороссии 120-й гуманитарный конвой с детскими новогодними подарками и продуктовыми наборами для ветеранов, а также разнообразным продовольствием, лекарствами, медикаментами, тёплой одеждой, окопными печами, обогревателями, полезным снаряжением и инвентарём для участников СВО.

★ Команда «КПРФ-2» стала победителем второго международного турнира по мини-футболу «Калядны Цуд» («Рождественское чудо») в Минске. Турнир проходил с 5 по 7 января. В нём участвовали 8 коллективов: 5 из Белоруссии и 3 из России.

★ По инициативе тульских коммунистов накануне празднования дня освобождения города Ефремова Тульской области от немецко-фашистских захватчиков на здании городской библиотеки была открыта памятная доска «Детям войны».

★ И.о. председателя кабинета министров Чувашии Михаил Ноздряков подписал постановление о повышении платы за капремонт многоквартирных домов с 1 января 2024 г. В домах, оборудованных лифтами, за капремонт будут взимать по 10 руб. за 1 кв. м жилой площади (в 2023 г. – 8 руб.). С жильцов домов, в которых отсутствуют лифты, брать будут по 9,22 руб. за 1 кв. м (в 2023 г. – 7,38 руб.).

★ С 1 января 2024 года вступают в силу новые тарифы на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении. Повышение цен утвердило правительство Чувашии. Тариф составит 3 руб. 90 коп. за один километр (сейчас – 3 руб. 65 коп.).

★ В рейтинге регионов по доступности покупки автомобилей Чувашия занимает 62 место из 85. Купить недорогую машину в кредит может лишь каждая девятая семья в республике. Автомобиль средней стоимости (2,6 млн. руб.) могут себе позволить только 2,1% жителей.

★ В деревне Михайловка Цивильского района открыли мемориальную доску на доме, где жил Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР, почётный гражданин Цивильского района Анатолий Александрович Александров.

★ В деревне Чичканы Комсомольского района установили две водонапорные башни. Они позволяют обеспечить нормативной питьевой водой всех жителей населённого пункта – это порядка 800 человек. На решение проблемы с водой из республиканского бюджета было потрачено свыше 42 млн. рублей.

★ До 1 октября 2024 г. должна завершиться реконструкция детского оздоровительного лагеря «Звёздный». Будут обновлены все инженерные коммуникации, установлены блочно-модульная котельная и трансформаторная подстанция.

2023-й год выдался очень непростым и парадоксальным, принёс немало радости и немало огорчений. Республика сделала всё от неё зависящее, чтобы стратегическая трасса М-12 вступила в строй досрочно. Тяжёлая промышленность сделала серьёзные шаги вперёд: появились новые мощности на «Химпроме», заметно вырос выпуск продукции на «Промтракторе». В то же время Чебоксары оскандалились со строительством крупнейшей в городе школы в микрорайоне Садовый, капремонтом Лапсарского проезда. Явно сдвинулось решение проблемы обманутых дольщиков, впервые стала сокращаться очередь из детей-сирот на получение жилья. Но хотя 2023 год был объявлен годом счастливого детства, по факту произошло снижение рождаемости.

ИА «Правда ПФО» вспомнило некоторые фрагменты уходящего года, прокомментировав их. Трассой года стала дорога М-12. Но новая автомагистраль потребовала от республики немало жертв. Речь идёт и об отведённых землях, и о вырубленных лесах, и о порушенных местных дорогах. И с федералами надо будет поработать, чтобы компенсировать ущерб.

Провалом года агентство называет Лапсарский проезд в Чебоксарах. Все знают о скандалах с выбором подрядчика, беспомощности городской власти при оформлении земли под капремонт этой дороги, уголовном деле. Вот только никто не знает, когда здесь транспорт сможет ездить в более-менее приемлемых условиях. Между тем, в этой промышленной зоне располагаются десятки предприятий, многие из

## Итоги ушедшего года в Чувашии

которых выполняют оборонные заказы.

Репрессией года стало лишение звания «Почётного гражданина» в украинских городах Леонида Брежнева и народного поэта Чувашии Валери Тургая: Леонида Ильича – в родном Днепрпетровске, а Тургая – в Остёре Черниговской области, где захоронен Михаил Сеспель и где на антикоммунистической волне был снесён его памятник. Будучи руководителем фонда имени Сеспеля, Тургай неоднократно бывал в Остёре. Теперь же он внесён в санкционный список Украины.

Пиар года. В Чувашии с памятниками не воюют, но достойный ответ на тлетворное влияние Запада нашёлся. Глава республики Олег Николаев решил отменить проведение конкурса профессионального мастера специалистов по связям с общественностью «PROфи-21» по причине использования в его названии букв латинского алфавита. Вместо него был учреждён аналогичный, но именуемый на чистом русском языке «Мастер коммуникаций».

Резидент года. Первым резидентом особой экономической зоны в Новочебоксарске стал марийский совхоз «Звениговский», разместивший здесь цеха мясопереработки и полуфабрикатов. Компания также строит корпуса для производства хлебобулочных и кондитерских изделий. Владелец «Звениговского» Иван Казанков сознательно стал первопроходцем, несмотря на очевидные риски. «Правда ПФО» отдаёт ему и номинацию «Человек года».

Наряды года. Впервые столь широко в республике отмечался

День чувашской вышивки. По призыву главы региона чиновники в массовом порядке пришли на службу в национальных костюмах с самобытными узорами. Министр культуры Светлана Каликова в течение дня даже меняла свой гардероб. Запомнился, конечно, и чувашский княжеский наряд, в котором появился Олег Николаев на ВДНХ. Но иконой стиля стала директор ГТРК «Чувашия» Екатерина Канюка, ослепившая аудиторию прямой линии с руководителем региона своим изысканным брючным костюмом.

Молодёжь года. Особое внимание было уделено воспитанию юношества. Началось же всё с создания нового ведомства. В структуре администрации главы республики появилось Управление по молодёжной политике. Руководители муниципалитетов также обзавелись штатными советниками по работе с подрастающим поколением.

Приют года. В республике всего два приюта для четвероногих бродяг. Николаев публично обещал, что в Шумерле обязательно будет построен третий, к началу 2023 года. Увы, разработка проектной документации и её государственная экспертиза завершились только в июле. Теперь Госветслужба Чувашии терпеливо ожидает от властей города предложения о выделении субсидий на софинансирование расходов, необходимых для возведения приюта. Заявка администрации Шумерли будет направлена в региональный Минстрой для рассмотрения вопроса о включении проекта в республиканскую адресную инвестиционную программу на 2024-2026 гг.

## СПОРТ СБЛИЗИЛ ВЕТЕРАНОВ



Новогодний турнир по дартсу провели ветераны Групп Советских войск в Германии и странах Варшавского Договора. Соревновались они в актовом зале Чувашии республиканского отделения КПРФ.

Судил состязания, в которых участвовало более 20 человек, начальник штаба Чебоксарского городского отделения Союза ветеранов ГСВГ и ВД Владислав Степанов. Первое место занял руководитель Чебоксарского городского отделения Союза Анатолий Кириллов, немного отстали от него ветераны Андрей Данилов (2-е место) и Владимир Фёдоров (3-е место). В тот день спорт сблизил ветеранов.

Николай Смирнов.

На снимке: Группа участников соревнований.

### Поздравляем!

#### Наши юбиляры:

Григорьев Пётр Ильич, (75 лет), ПО-3, Сергей Пётр Владимирович, (45 лет), ПО-29, Сафронова Валентина Викторовна, (70 лет), ПО-32, г. Чебоксары.

Семёнов Иван Несторович, (70 лет), Красноармейский район.

#### В эти дни родились:

Юманов Валерий Германович, первый секретарь Шемуршинского райкома КПРФ.

Дементьев Юрий Иванович, ПО-4, Степанова Светлана Викторовна, ПО-7, Орлова Любовь Анатольевна, ПО-10, Пандюхина Алиса Анатольевна и Никифорова Надежда Александровна, ПО-12, Григорьев Владимир Яковлевич и Семёнов Юрий Ильич,

ПО-16, Петрова Надежда Васильевна, ПО-17, Харитонов Николай Васильевич, ПО-20, Захарова Валентина Григорьевна, ПО-25, Петров Андрей Николаевич, ПО-31, Кушников Сергей Валентинович, ПО-33, Данилов Виталий Валерьевич, ПО-36, г. Чебоксары.

Лаврентьев Лев Анатольевич, Красноармейский район.

Тимофеев Анатолий Александрович, Большекарасьское ПО, Васильев Владимир Евстропиевич, Шорчекасинское ПО, Чебоксарский район.

Горшков Юрий Анатольевич, старший лейтенант, Союз советских офицеров, Аликровский район.

Ахтаров Николай Геннадьевич, Горбачёва Галина Сергеевна, Гуничев Геннадий Евгеньевич, Шумерлинский район.

## Прочитал газету сам – передай другому!

**Чебоксарская ПРАВДА**

Учредитель:  
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).  
Первым редактором был К.Я. Грасис.  
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.  
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:  
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.  
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru  
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/  
Гл. редактор С.П. Шульдешёв

Тираж 18 600. Подписано в печать  
Заказ №6. в 18.00. 09.01.2024  
по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»  
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13